

Молодые специалисты Туркменистана стали участниками форума «Мост в будущее-2024» в КНР

Делегация в составе представителей молодёжной организации Туркменистана имени Махтумкули и молодых специалистов различных отраслей, принимала участие в форуме молодежных лидеров Китая и Центральной Азии под названием «Мост в будущее-2024». Мероприятие проходило с 15 по 22 мая в КНР на территории Синьцзян-Уйгурского автономного района и провинции Шэньси. Об этом сообщает электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Участники в рамках форума побывали в музее в Синьцзянском регионе Китая и осмотрели их экспозиции. Они также посетили филиал одного из китайских автопроизводителей, где ознакомились с типами и конструктивными особенностями выпускаемых здесь автомобилей, посетили международный наземный грузовой порт и международный торговый центр легкой промышленности Урумчи.

Туркменский делегат в своём выступлении рассказал о деятельности в стране по развитию «зеленого» сельского хозяйства, широких возможностях, создаваемых для молодежи, и подчеркнул важность развития сотрудничества молодежи Туркменистана и Китая.